

Harán la vasectomía a los gatos del Psiquiátrico para frenar su reproducción

La operación se desarrollará a partir de la semana que viene y cuando se les haya intervenido se reubicarán o se volverán a soltar en el mismo sitio

PILAR ARMERO PLASENCIA

La población de gatos que deambulan por el Hospital Psiquiátrico se va a controlar practicando la vasectomía a los machos y castrando a las hembras. Se trata de frenar la reproducción incontrolada de felinos, una tarea que comenzará a ejecutarse a partir de la semana que viene la empresa 'Exaga', a la que ha sido adjudicada esta labor por concurso. Jaulas y cebos en forma de comida, inhibidores de celo y repelentes serán los elementos que se emplearán para poder llevar a cabo esta operación; con ellos se intentará atraer la atención de estos animales para poder intervenirlos.

La práctica de la vasectomía (normalmente se aplica la castración) se ha decidido en este caso porque ha dado muy buenos resultados en una campaña similar desarrollada por la misma empresa y con el mismo propósito, pero con zorros en lugar de gatos, en el Parque Natural de Monfragüe, según señalaron a este periódico los responsables de llevarla a cabo.

Una vez capturados y operados, los felinos más pequeños se intentarán reubicar en distintos escenarios, en cumplimiento de un convenio que los empresarios han firmado con la Sociedad Protectora de Animales y Plantas, mientras que otros ejemplares se soltarán en el mismo entorno en el que se cogieron.

Ahora mismo la población felina del Hospital Psiquiátrico no presenta un problema de urgente solución, según la empresa que llevar a cabo la campaña, aunque sí es necesario controlarla de manera continuada con el fin de prevenir el riesgo y las molestias que se derivan de la presencia de gatos que se multiplican sin fin.



El problema no es grave pero el control continuado de la población felina es necesario. / PALMA

Capturados 25 en seis meses

El control de la población felina del Hospital Psiquiátrico lo desarrollaron profesionales de Policlínico Veterinario 'Albeco' desde junio a diciembre del año pasado. En este período de tiempo fueron 25 los adultos que se capturaron, utilizando también jaulas que fueron empleadas como trampa para poder tratar a los animales. Después, tras cas-

trarlos, se soltaron en espacios que distan entre cuatro y cinco kilómetros del punto de captura hospitalario y en los que era necesaria su presencia por la existencia de roedores. De cada uno de los ejemplares con los que se trabajó se realizó un estudio epidemiológico en las dependencias especializadas del policlínico donde se desarrolló el res-

to del proceso.

Esta misma empresa fue también la responsable de realizar el mismo trabajo con la población felina del Hospital 'Virgen del Puerto' en el año 2.002 y consiguieron erradicarla, trabajando a lo largo de todo un año en el que se actuó sobre 45 adultos y una quincena de cachorros. En este caso los animales eran trasladados hasta núcleos como el polígono industrial, donde abundaban también los roedores.

Pedro Reyes y Jesús Cisneros representarán el viernes 'La curva de la felicidad'

REDACCIÓN PLASENCIA

«¿Es cierto que los hombres sufren una crisis a los 40? Todos los que la han atravesado saben que es el sexo débil de la pareja: inseguro, indeciso y frágil. En su delirio, llega a imaginar que su madurez es un poderoso imán que atrae a mujeres de 30 e incluso más jóvenes». Ese es el tema de partida de 'La curva de la felicidad', obra de teatro que podrá verse a las 20.30 horas del viernes de esta semana, día 26, en el Teatro Alkázar. Sus intérpretes son actores de sobra conocidos como Pedro Reyes, Jesús Cisneros, Josu Ormaexte y Antonio Vico, que llenarán de humor el recinto municipal.

Las entradas cuestan 3 euros y pueden comprarse en la taquilla del teatro de 12.00 a 14.00 y de 18.00 a 20.00 horas.

La Universidad Popular admite hoy las matrículas para cinco cursos

REDACCIÓN PLASENCIA

La Universidad Popular admite hoy las matrículas para los cursos de batuka, bailes de salón, gimnasia recreativa, carboncillo y pintura. Hasta el lunes no se podrán hacer las de Plasencia en cuatro días, ruta heráldica, chausas caseiras, cestería, taracea y restauración de muebles, mientras que las de los cursos de retrato al óleo, taller de promoción de la salud, bicicleta de montaña, vitrofusión, protocolo y restauración, astronomía y electricidad pasarán al 1 de febrero.

Ansano y entorno se oponen a la apertura de un café-teatro

La empresa asegura que no funcionará como una discoteca

P. A. G. PLASENCIA

Vecinos de la Plaza de Ansano y su entorno se oponen a la próxima apertura de un 'café-concierto', actividad para la que se está acondicionando el local en el que estuvo la discoteca 'Chapó' que el Ayuntamiento precintó hace un año por incumplimiento de la ordenanza de ruidos.

La empresaria que está desarrollando este nuevo proyecto ha querido ponerse en contacto con los residentes para explicarles «que no tiene nada que ver con una discoteca». Asegura que el lunes y ayer llamó a sus puertas para hablar con ellos y entregar-

les un escrito en el que expresa su deseo «de tener una buena convivencia vecinal», tras conocer que ha habido quejas del vecindario. El texto, sin embargo, solo fue cogido por personal del restaurante 'Chamizo', ubicado en la mencionada plaza, según indicó.

Los residentes temen que se repitan las molestias de la anterior actividad. También «que tengamos que irnos a vivir a otro sitio, como ha ocurrido con vecinos de la calle Cartas».

La empresaria considera estos temores injustificados, fruto de un mal entendido, y asegura que ha seguido los trámites exigidos por el Ayuntamiento para la reforma del local. Pide también al vecindario que confíen en el proyecto y esperen a verlo en marcha para comprobar que no será molesto, así como que se le comuniquen personalmente las quejas.



El nuevo proyecto se está acondicionando en el local que ocupara la discoteca 'Chapó'. / PALMA